

# Post for Kyrgyzstan

•Kyrgyz National Museum of Fine Arts•  
Yusup Abdrakhmanov str. 196  
720000 Bishkek, Kyrgyz Republik



## Csomag Kirgisztánért

Unalmasnak és véget nem érőnek találtuk a szponzorok után való kutakodást. Ebből kifolyólag gondoltunk arra, hogy megkérünk művészeket a világ minden tájáról, hogy a műveiket csomagként, illetve levélként juttassák el hozzánk. Ezzel az akciónkkal szeretnénk felkelteni a figyelmet a még meg nem értett és el nem ismert művészek sorára és ennek az internacionális, kiaknázatlan lehetőségnek a fontosságára. Az érdeklődés a nemzetközi művészet iránt nagy, de a kínálat kicsi. A Kirgizek többségének csak az utazás marad megoldásul, ami mondjuk ki nem mindenki számára elérhető. De ez a tény a Kelet-Európai országok többségére is jellemző.

Célunk ezzel a kiállítással az lenne, hogy a kortárs művészetet közelebb vigyük az emberekhez, és egyben előtérbe helyezni azt a tényt, hogy a művészet független tud lenni a drága anyagoktól és a mértéktelen publikációktól.

Izgalommal várjuk a beküldésre kerülő csomagok, levelek tartalmát.

## Koncepció

A kiállítás témája »A helység utópiája«. A beküldési határidő 2008. február 15. (Kirgisztán és Budapest között a posta 6-hét).

Postacím: Post for Kyrgyzstan  
Kyrgyz National Museum of Fine Arts  
Yusup Abdrakhmanov str. 196  
720000 Bishkek  
Kyrgyz Republik

A kiállítás megnyitója 2008. március 29. a National Museum kiállítóhelységben. Minden beküldött csomag kiállításra kerül. Arra kérjük a beküldőket, hogy a csomaghoz mellékeljenek leírást, vagy útmutatást az adott objektumhoz, installációhoz vagy műalkotáshoz. (ez tartalmazhatja a mű esetleg művek kiállítási módját és egyéb személyes útmutatást. Ez angolul illetve német nyelven mellékelve. A csomagok legyenek bebiztosítva, a posta által ugyanis a sérült kézbesítést nem térítjük meg. A kiállított művek publikálva lesznek, és honlapunkon megtekinthető lesz. Egy része a műveknek Berlinben is kiállításra kerül. További részletek iránt a weboldalunkon lehet érdeklődni (németül van). Vagy a Njure@freemail.hu email címen.